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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Amikor elérkezik a húsvét utáni második vasárnap, és a lelkeket már megmosta a Krisztus
Kínszenvedése során kiontott Vér, eljött az idő, hogy újra megerősítsék az Ő iránti
elkötelezettségüket, hogy megvallják Szíve előtt a legrejtettebb bűnöket, azokat, amelyek
szégyent hoznak az emberekre, és amelyeket néha még Isten előtt sem tudnak kimondani.

Itt az ideje, hogy átadjuk magunkat a Teremtő abszolút Szeretetének, aki könyörületes
Szemekkel fordul az összes földi lény felé, és Irgalommal és Kegyelemmel megbocsátja nekik
legrégebbi és legismeretlenebb bűneiket.

Itt az ideje, hogy az alázat szellemében éljünk, és felismerjük saját tökéletlenségeinket és
gyengeségeinket, a gyarlóságokat és a tudatlanságokat, amelyek miatt a lelkek nap mint nap
elesnek.

Itt az ideje, hogy ránézzünk Krisztus Keresztjére és az üres sírra is, és hogy tudjuk, hogy Ő, akit
az emberi bűnökért emeltek fel, Szeretete és Megbocsátása által feltámadt, megmutatva
minden lénynek az örök élethez vezető utat, az összes emberi állapot meghaladásához,
beleértve a halált is, amely elválasztja az embert Isten idejétől.

Az Isteni Irgalmasság Ünnepe az a pillanat, amikor a lelkek örvendeznek Krisztusban. Egyetlen
bűn sem volt nagyobb az Ő Szeretetének erejénél, és még a lelkek önvádja sem tudja legyőzni
a Megváltó Irgalmasságát, amikor a szívek megadják magukat a Kereszt előtt.

Gyermekeim, a mai nap arra való, hogy emlékezzünk Isten abszolút és kifürkészhetetlen
Szeretetére, és tegyük ezt azokért is, akik nem teszik meg, mert Ő, Aki meghalt a Kereszten és
feltámadt, szeretetből tette ezt az összes lélekért.

Ezért imádkozzatok azokért, akik elvesztek, imádkozzatok azokért, akik nem néznek Krisztusra
és közömbösek a Megváltó Kegyelme és Irgalma iránt, mert akkor közbenjárhattok, hogy ezek a
lelkek esélyt kapjanak a megtérésre legalább életük utolsó pillanatában vagy életük után.

Az Isteni Irgalmasság ünnepe az a pillanat, amikor a lelkek megértik azt az ajándékot, amelyet
Isten ingyen ad azoknak, akik csupán megnyitják a szívüket és megbánják a bűneiket. Legyetek
alázatosak a Teremtő előtt, adjátok meg magatokat az Akaratának, és legyetek készek arra,
hogy mérhetetlen és kifürkészhetetlen Szeretetével szeressen benneteket. És az összes
tévedés ellenére meg fogjátok ismerni az Isteni Irgalmasság erejét.

Áldásomat adom erre. 
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